



Latvijas Republika

# Jelgavas pilsētas pašvaldības administrācija

Lielā iela 11, Jelgava, LV 3001, tālr.: 63005535, 63005538, fakss: 63029059, e-mail: dome@dome.jelgava.lv

12.05.2015. Nr. 6-4/34.1/49/AK

## Jeinteresētajiem piegādātājiem

**Par atklātā konkursa „Jelgavas pilsētas pašvaldības izglītības iestādes „Jelgavas 2.internātpamatskola” sporta zāles būvniecība”  
Id Nr.JPD2015/49/AK, nolikumu**

Iepirkuma komisija no ieinteresētajiem piegādātājiem ir saņēmusi jautājumus par atklātā konkursa „Jelgavas pilsētas pašvaldības izglītības iestādes „Jelgavas 2.internātpamatskola” sporta zāles būvniecība” (Id Nr.JPD2015/49/AK) nolikumu un sniedz atbildes:

### **1.jautājums:**

Pasūtītāja labotajā tāmē (27.04.2015.) lokālā tāmē Nr.1.5 ievietota sadaļa Nr. „14.2”, kas domāta gaisa šķirkārtai. Šādā gadījumā no lokālās tāmes Nr. 1.12 lūgums izņemt ārā pozīciju Nr. 8 „Metāla karkasa uzstādīšana fasādei”- šis karkass tika domāts kā gaisa šķirkārta!

### **Atbilde uz 1.jautājumu:**

Tāme koriģēta.

Pozīcija Nr. “14.2” tiek izņemta no tāmes 1.5 “Sienas” apjomiem (*skatīt Lokālo tāmi ar 07.05.2015. grozījumiem*).

### **2.jautājums:**

Pasūtītāja labotajā tāmē (27.04.2015.) nav ņemtas vērā atbildes Nr. 4. un 5. no atbilžu vēstules 24.04.2015.! Lūgums veikt korekcijas!

### **Atbilde uz 2.jautājumu:**

U vērtības loģiem un durvīm ir precizētas atbilstoši ražotāja iespējām.

Ugunsdrošās durvis ir precizētas (*skatīt precizētos pievienotos BA un arhitektūras daļas rasējumus 07.05.2015.*), līdz ar to 24.04.2015. jautājuma atbildes Nr.4. un 5. skaitīt kā anulētus.

### **3.jautājums:**

Pasūtītāja labotajā tāmē (27.04.2015.) nav ņemta vērā atbilde Nr. 14. no atbilžu vēstules 16.04.2015.! Lūgums veikt korekcijas!

### **Atbilde uz 3.jautājumu:**

**Lokālā tāmē Nr.1.5 “Sienas” norādītais skrūvju patēriņš rīgipša apšuvumam ir atbilstošs Knauf tehnoloģijai.**

**4.jautājums:**

D-2 metāla ugunsdrošās pusotruviru durvis – vai abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru vai mazā vārtne būs paīvavā un būs ikdienā aizvērta ar aizbīdņiem?

**Atbilde uz 4.jautājumu:**

Atbilstoši Latvijas ražotāju iespējām un “pasīvās ēkas” rādītājiem, visas ārdurvju metāla durvis ir nomainītas uz alumīnija durvīm, kur precizētas ir U vērtības 1.1 W/m<sup>2</sup>K (skatīt pievienotos dokumentus ar 07.05.2015. grozījumiem BA un AR daļas specifikāciju). D-2 alumīnija abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru.

**5.jautājums:**

D-8 metāla ugunsdrošās divviru durvis – vai abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru un vai antipanikas rokturi ir paredzēti uz abām vārtņēm?

**Atbilde uz 5.jautājumu:**

D-8 metāla ugunsdrošām divviru abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru un antipanikas roktiem.

**6.jautājums:**

AD-2 metāla ugunsdrošās divviru ārdurvis – vai abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru un vai antipanikas rokturi ir paredzēti uz abām vārtņēm?

**Atbilde uz 6.jautājumu:**

Atbilstoši Latvijas ražotāju iespējām un “pasīvās ēkas” rādītājiem, visas ārdurvju metāla durvis ir nomainītas uz alumīnija durvīm, kur precizētas ir U vērtības 1.1 W/m<sup>2</sup>K (skatīt pievienotos dokumentus ar 07.05.2015. grozījumiem BA un AR daļas specifikāciju). D-2 alumīnija abām durvju vārtņēm ir paredzēti antipanikas rokturi.

**7.jautājums:**

AD-3 un AD-3\* alumīnija ugunsdrošās divviru ārdurvis - vai abām durvju vārtņēm ir vajadzīgi aizvērēji ar sinhronizatoru?

**Atbilde uz 7.jautājumu:**

Jā ir vajadzīgi.

**8.jautājums:**

D-1 – masīvkoka iekšdurvis – zīmējumā ir parādītas durvis ar ventilācijas resti un bez tās – vai ar to ir domāts, ka daļa no šīm 17 durvīm ir ar ventilācijas resti un daļa ar – lūdzu precizēt?

**Atbilde uz 8.jautājumu:**

Ventilācijas restes domātas tikai WC durvīm.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja



Z.Savastjuka